sAFE2RLBY 111 FER % 2 89 PRI OF-KFRHH

-~ HIEAT10% (5 45 4)
1. 4% Google chd } 3> B 4% /i » 3247 5 3 ¢
H a1 rsns TDeg HER o
B2 4T Tsing 4 o
B3 aEr 15,04,
HamA T T = 4o
TAE i F BRI L R ? (5 idp 1 V2 ~1414,4/3~1732)
(1) 0.506  (2)0.607 (3)0.707 (4)0.809  (5) 0.909

2. FP(Xy) s thiFinh & 0%F L ch- g TAREM P S RFnE £ 00 +0 KB D
221 (—xy) @ (v, x) @) (v,=x) @) (-2y,2x) (5 (-2y,—2x)

S~ S EESE I 24%

(FRE6A, 1 BEFTAA, B2 BEFEMT2A, 4 3BEHEL LA ATE 0A)
1. e =wAABC ¥ » LA:/B:/ZC=2:3:7 » :F:E N I FEeng 78 o

(1) BC:AC:AB=2:3:7

(2) BC:AC:AB=2:22:(/6++2)

(3) cosA:cosB:cosC=2:3:7

(4) cosA:cosB:cosC =2+3:2/2: (V2 -/6)
(5) tanA:tanB:tanC =1:+/3:(2y/3+3)

2. FiE 78 i aiﬂ” Fx ?
(1) sin90" =1
(2) cosl80" =-1
(3) tan270" =0

4) %”0039:% » Bl 6 =60

(G) £03% %= %24 m45@<§<90@



3. T F|wmut iE 3E eniE #7 cosh0 4p & 7 (1) cos130°  (2) cos590° (3) cos(—410°)
(4) tanl140" - cos140° (5) cos®20" -cos50° +sin40° -sin®200°

4, 4e@lérm o 2w L L0 ERLIy=mMXERT:xX*+y?* =13 C2 > * CBZ£2 X
3t Beo 1 BEALOD) 5 B s L3 Do E'JT5‘J§JEYF—‘F%J1£E?

(1) m=cosd Ty
(2) AD=tané
(3) BC =cosé
(4) BC=0B-tand
(5) BC = —
m? +1

J

v AT D 48% (F 416 A)
1. %= AABC 51 /A=60",AB=4,BC=5 > §] AC s A& 5

2. ¢ 47§72 ABCDE ¥ » AB=2,AE=BC=3CD=DE=5AD=BD=7 > a7 2}
ABCDE 14 ## » .

3. P RmEEMIA A LA B RS AAZHL - & A RIERSRY 2 70 2 ¢
(1C, D & BRip (7 2 B BRePpEAEA W] 5 60 2 ¢ #2100 2 % > ] A B A BLerpEdE S

)

o



4. FIp £2 #35ABCD ¥ » /B=120",/C=150" » ¥ & MACHE R % 3> B ¥ - if
"if’ﬁ-ﬁBD m‘&’iﬁ °

5. F - HEBEUSZ A4 > 4oBlTm o ¢ oz £ EZ £35ABC P 0 LC=90" -

3 ,
smA—g BE A3 A c FZAFTHINLSFTREILIOL P AR R
&35 DEF e9% & 3 Do B
cm
D
C A

6. 2 vz Az R L5 7 ke 2 A G4 EZ £ kGl RIFTH T D

[QEE R o .

1 1 1 1 1 1 1 1

7. & - + - + - + - 2B

tan®10° cos’20° tan®30° cos?40° tan’50° cos’60° tan’70° cos®80°

o

8. & xrsin@+cosd =

» Blsin’ @+cos’ O 2. & % o



w o~ R4 AT 18% (5416 4)
B SaE i A Y R RS It AT 2

2\4?'5-'#%%?\1&@{%3?;”? 3;; ’ lq ‘%FFF ¥ —+ 5_"—\}' v ?I%ﬁig o 1Ei)\ ‘\T;.' v %é )

f»ﬁi)}ﬁﬁ’é}iﬁ’lﬂi;%"ﬂf_ B » —’\Fit-)-l}oﬁ_gpzjgﬁ;'r s AR A A

KNI ARF-5 BByt ¥+ awiliERE > 3R BFPEZEI

E3JEA #%¢ﬁ'9’ﬂpzﬁmag %
D% fR B HAL > I R L R DR R SR SR
Wt = e‘“ PR

)

W
1. T?M%ﬁkhgﬁjbréﬁ%ﬂﬁﬁdirzl—ﬂnﬁi?

am\i
o
=
‘g_o

® 101 @ LT @ 0] @) [%2101 (5) [%2401

(3 B 1BETELIAL, B2BFERE2A, 3BEFALIAATFE0AL)

2. T AIEIR f?iﬂz St TEH O L r=1-sin0 TR A; ? (¥ 1)

1) (2) 3)

1
1 $h 0]

(4) ()

T i

3. 9%OW&WLN%ﬁWLﬂ;B%ﬂﬁDJWﬂ?éLr;%

‘
5

A
W
>
O
%
S|

D2 £ D Bhchfgd o
(LEBAL P B )

iF
Bo B o WA s RE o T kS 0 R AN hEE R RT
=
AN



;4L‘,‘—;i’h\dr$‘l

111 828 % 2 &%

Ry OB -KERHE
-~ HiE4E 0 10% (£355 4)
1 2
~ 5 EEEA 0 24%
(FAL6 4, H1BEFWALS, H2BEFW2A, B3 BEF L & ATE 04)
. , 3 4,
Z O~ AL 48% (5426 4)
. 5 3 4,
6 7 8.
ML 1 18% (& 416 A)
2.




"\
e 7

L'Fi_“_”}”:.\dr%‘l

111 & & % 2

P -ETRE

g Hr
FT% . J B b A
-~ HiE3 0 10% (5455 4)
1. (4) 2. (4)
S S EER I 24%
(F36 A, 1 BEREFTA4A, B2BERF2A, BI3BEFA L ARITE0L)
1. 2)(4) 2. 1) 3. @G |4 Q@06
=~ B uRE D 48% (%426 A)
23
L] 2+y13 2| SN 3 10419 4 V3
41
5, 24 6. 37 7. 4 8. 5o Vo
128
w o~ R4 AT 0 18% (5 4T 6 A)
1. (1)(2)(3)(4) 2. (1)
3. D[§,330°]




